



笃信圣经长老会 班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://calvarypandan.sg/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

资深牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

周刊

07/10/2012

2012年主题: “**儆醒祷告**”

1. 约旦事工的报告

在 2001 年, 当我们开始设立约旦事工时, 我们为着徐君华夫妇的委身感到高兴。经过 10 年颇有成果的服事之后, 如今经济情况改变了

, 工厂陆续关闭, 中国劳工不再来约旦, 徐牧师与妻子正在重新考虑他们未来的事工。我们登载他们的最新报告好让读者了解他们的近况并为他们祷告。你们会否在神的施恩宝座前天天纪念他们? (以下是他们的来信)。

2. 约旦事工 2012 年的报告

亲爱的弟兄姐妹与祈祷伙伴,

我们奉靠主耶稣基督宝贵的名向大家问安。在我们的事工步入第 11 个年头之际 (也是我们在约旦最后一年的事奉), 我们回顾过去神如何在各种情况下眷顾我们。我们衷心感激并赞美神的恩典与怜悯

我们回顾一些难忘的事件:

a) 致命的交通意外

2002 年 9 月的一起车祸, 导致 6 个中国劳工丧命与 14 人受伤。丧命者之中有两位是与我们一起崇拜的姐妹。虽然我们感到悲痛, 但是神感动人心, 引导许多人归主。

b) 伊拉克战争

接着在 2003 年, 美国攻打伊拉克, 使到在约旦的人, 尤其是在伊尔比(Irbid)、沙哈(Sahab)、卡拉克(Karak)各地制衣厂工作的中国人感到惊慌。然而我们决定留在约旦, 继续以神的话语鼓励信徒。这最终带给他们安慰和心中的平安。

c) 内政部的审问

在 2008 年, 一位埃及牧师公开向回教徒传道而惊动了当局。结果他被驱逐出境。许多在约旦的外国人包括我们被传召审问。我被“审问”了几乎两个小时, 他们以坐牢来威胁我。我内心感到十分害怕, 以为约旦事工就此结束了。不过, 我们在隔天被释放。感谢神的介入保守。

d) 中国劳工逐渐减缩

我们的约旦华文教会的会众人数日渐减少, 因为许多工厂雇请不到中国劳工, 结果转向孟加拉国、斯里兰卡雇用较廉价的劳工。许多信徒在契约满期后回国, 目前在伊尔比的人数少过 20, 沙哈只剩 2 位, 以及 10 位在卡拉克。

e) 我们宣教士朋友的突然离世

以下记载的一则新闻令我们惊吓: “**安曼** – 警方在星期五宣告逮捕了一名 16 岁的少年, 据报导他上周在伊尔比省区刺死一名美国教师。” 我们认识这位教师, 她是从美国来的宣教士, 住在约旦 20 多年。她在伊尔比浸信会崇拜, 这教会就是我们中国信徒崇拜的会所。我们出席了她的追思礼拜。生命确实就像“...一片云雾, 出现

少时就不见了。”我们每天必须照着神的旨意，为基督活出充实的生命。

f) 未来的事工

在约旦事工即将结束之际，有好几个人向我作出以下的建议：

1. 杜祥和牧师：他在去年 10 月读了关于约旦的中国劳工日渐减少的报告之后，就寄了电邮让我考虑在班丹加略堂华文部事奉，但是我没有接受他的邀请，因为中国信徒仍然需要我们的牧养。
2. 彭国雄牧师：他在今年 1 月初致电要我考虑和他一起分担牧养班丹加略堂的华文会众，他建议我们在牧养之余，轮流到海外宣教，但是我没有接受。

g) 班丹加略堂钟长老的建议

我们在 7 月回返新加坡出席秀英父亲的葬礼时与钟长老见过面，他建议我们将新计划写出来呈交长执会。我交上去了。郭全佑牧师问我可否以新加坡为基地继续中国的事工，我真心诚意地拒绝了。

既然神呼召我们为大陆的华人事奉，主若允许，我们将移迁中国(继约旦事工在 11 月初结束之后)继续为约旦的归民服事。

就如主耶稣以迦百农为基地进入加利利传福音。同样的，我们准备居住在台湾，为着在中国的弟兄事奉。我们迫切需要你们的代祷。愿神祝福你们。

平安，

君华与秀英 2012 年 10 月 1 日

主内资深牧师杜祥和牧师

本周金句背诵

(诗篇 27:4)

**有一件事，我曾求耶和华，我仍要寻求；
就是一生一世住在耶和华的殿中，
瞻望祂的荣美，在祂的殿里求问。**

(诗篇 103:2)

**我的心哪！你要称颂耶和华，
不可忘记祂的一切恩惠。**